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Quiz 3

Deutsch 325--002--Herbst 2002

1. Schreiben Sie logische Sätze mit 6 von den folgenden 8 Vokabeln (6 Punkte):

a.

b.

c.

d.

e.

f.

Handschaltgetriebe
Richtig oder falsch?

_____ 
Alle Zahnräder auf der Hauptwelle drehen sich immer, wenn der Motor läuft.

_____ 
Um einen Gang einzulegen, muss ein Zahnrad auf der Vorgelegewelle mit dem Zahnrad für diesen Gang auf der Hauptwelle verbunden werden.

_____
Es gibt eine Schiebemuffe für den 1. und 2. Gang, und eine andere Schiebemuffe für den 3. und 4. Gang

_____
Damit ein Gang eingelegt werden kann, muss der Synchronring sich gleich schnell drehen wie das Zahnrad für diesen Gang auf der Hauptwelle

Beschreiben Sie in 3-4 Sätzen, was passiert, wenn ich den 2. Gang einlege.

Automatikgetriebe 

Nennen Sie dir drei Teile eines Drehmomentwandlers.

Warum brauchen Automatikgetriebe nicht eine Strömungskupplung, sondern einen Drehmomentwandler?

Nennen Sie die drei Teile eines Planetengetriebes

Warum haben manche moderne Automatikgetriebe eine Wandlerüberbrückungskupplung?  In welchen Gängen benutzt man sie normalerweise?

Was passiert, wenn ich das Gaspedal in meinem Automatikauto ganz durchtrete?

Das Sonnenrad wird angetrieben und das Hohlrad festgehalten.  Der Abtrieb erfolgt über den Steg.  Fahre ich vorwärts oder rückwärts?  Dreht sich der Abtrieb schneller oder langsamer als der Antrieb?

Das Sonnenrad wird angetrieben und der Planetenradträger festegehalten.  Der Abtrieb erfolgt über das Hohlrad. Fahre ich vorwärts oder rückwärts?  Dreht sich der Abtrieb schneller oder langsamer als der Antrieb?

